
  

 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

 

Δρ.  Μιλτιάδη Ι. Παπασταματίου  MD, PhD (Ath) 

Διοικητής - Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας 

Επικεφαλής Διευθυντής Χειρουργικού Τμήματος 

Προέδρου Επαγγελματικού  ΔΣ  Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας 2011-2021 

 

Ο  Ιατρός υπηρετεί σήμερα  ως Διοικητής - Διευθυντής  της Διεύθυνσης Ιατρικής 

Υπηρεσίας και ως Επιστημονικά και Διοικητικά  Υπεύθυνος  Διευθυντής του ΕΣΥ 

Επικεφαλής του Χειρουργικού Τμήματος (ενοποιημένο Τμήμα  Α’ & Β’ Χειρουργική 

Κλινικής )  του Γεν.  Νοσοκ.  Νέας Ιωνίας  ¨Κωσταντοπούλειο – Πατησίων¨ . 

Είναι απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και  Υπότροφος του 

Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Ελλάδος καθ΄ όλα τα ακαδημαϊκά έτη.   

Είναι Διδάκτωρ της  Χειρουργικής και του Μορφολειτουργικού Τομέα της ιδίας Σχολής  

(ΕΚΠΑ) από το 1992.  

Έλαβε Άδεια Ασκήσεως επαγγέλματος από τη Νομαρχία Αθηνών το 1984.  

Έλαβε τον τίτλο ειδικότητας Γενικής Χειρουργικής 1992,  προκρινόμενος σε Πανελλαδικές 

εξετάσεις  του Επιστημονικού Συμβουλίου της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας με Α΄ 

Βραβείο 1992 και Έπαινο το 1991 . 

 Ασκεί τη Χειρουργική στο Δημόσιο Τομέα από το 1993. 

Yπηρέτησε την Στρατιωτική του θητεία  ως έφεδρος Ανθυπίατρος ( ΥΙ )  και απεφοίτησε 

πρώτος της  Τάξης  του από τη  Σχολή Εφαρμογής Υγειονομικού .  

Φέρει σε Εφεδρία το βαθμό του Ταγματάρχη (ΥΙ). 

Έχει τιμηθεί με Επιστημονικές διακρίσεις και επαίνους από Ιατρικές Εταιρείες, Κοινωνικούς 

Φορείς, Διοίκηση Νοσοκομείων ως Διοικητής και Πρόεδρος ΔΣ στα Νοσηλευτικά Ιδρύματα 
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που έχει υπηρετήσει, όπως και πλήθος ευχαριστηρίων επιστολών από ασθενείς που έχει 

θεραπεύσει.  

Έχει μετεκπαιδευτεί σε ειδικά χειρουργικά θέματα και τεχνικές στη Μεγάλη Βρετανία, 

Ολλανδία, Ελβετία, Αυστρία και Γερμανία.  

Έχει συγγράψει τρία επιστημονικά βιβλία, έχει διατελέσει Δ/ντής της εφημερίδας ¨από το 

Bήμα του Ιατρείου¨ ,  είναι συγγραφέας 250 Eπιστημονικών Eργασιών που του έχουν 

αποφέρει σημαντικό αριθμό ¨citαtion Intex¨ και ¨peer review¨ και έχουν παρουσιαστεί 

στον ελληνικό και διεθνή χώρο.  

Έχει οργανώσει από τη θέση του Προέδρου Eλληνικά και Διεθνή Συνέδρια Χειρουργικής. 

Οργάνωσε ως Πρόεδρος  το Διεθνές 14ο Ελλαδοκυπριακό Συνέδριο 15-17/11/2019 στην 

Κύπρο υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, του Υπουργού Υγείας 

της Κύπρου και του Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ (επισυνάπτεται 

προσφώνηση ΥΥ Ελλάδος κου Βασίλη Κικίλια). Πρόσφατα οργάνωσε Ημερίδα ως 

Διευθυντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου που παρακολούθησαν 850 

Λειτουργοί Υγείας (επισυνάπτεται προσφώνηση ΥΥ Ελλάδος κου Αθανασίου ΠΛεύρη). 

Μετέχει στη Συντακτική Επιτροπή του επιστημονικού Περιοδικού Hellenic Surgical Society            

( Αγγλόφωνη έκδοση ), επισήμου οργάνου της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας . 

Μετείχε στη: α) διδασκαλία φοιτητών της Ιατρικής Σχολής Αθηνών και β) κατέχει τίτλους 

διδάσκοντος Καθηγητού του Επιστημονικού Συμβουλίου της Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας και γ)  Διδακτικό Επιστημονικό Προσωπικό σε βαθμίδα Καθηγητή διδάσκοντος 

Χειρουργική και Πρώτες Βοήθειες στο Ανώτατο Τεχνολογικό Ίδρυμα  Αθηνών (τώρα 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής). Συνέγραψε βιβλίο «Πρώτες Βοήθειες» προς χρήση των 

φοιτητών και πωλείται και σήμερα από τις εκδόσεις Πασχαλίδη. 

Διετέλεσε σε Δημόσια Νοσοκομεία ως Επιμελητής (1993), Διευθυντεύων Επιμελητής 

(1997), Αναπληρωτής Διευθυντής (2001) και επιλέχθηκε ως Συντονιστής Διευθυντής (2009)  

της  Β΄ Χειρουργικής Κλινικής του 7ΟΥ Θεραπευτηρίου ΙΚΑ-ΕΤΑΜ που αποτελούσε μία 

σύγχρονη μονάδα Γενικής Χειρουργικής και Χειρουργικής Ογκολογίας του Πεπτικού 

Συστήματος και ενδοκρινών αδένων. Το Τμήμα που διηύθυνε χορηγούσε πλήρη ειδικότητα 

Γενικής Χειρουργικής και μετείχε στο 24ωρο πρόγραμμα εφημεριών πόλης. ).  
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Μετείχε στα Συμβούλια Επιλογής Ιατρών  με απόφαση της Διοικήσεως ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 

Έχει εκδόσει κατά την θητεία του ως Προϊστάμενος Διευθυντής πέντε πολυσέλιδα ΒΙΒΛΙΑ 

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ  των Κλινικών που Διηύθυνε ως Διευθυντής αυτών από το 2009.  

Κατά την 30ετή θητεία του ως χειρουργός έχει επιτελέσει πάνω από 10.000 χειρουργικές 

επεμβάσεις ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΕΙ ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΓΙΑ «MEDICAL MALPRACTICE». 

Η Β΄ Χειρουργική Κλινική του 7ΟΥ Θεραπευτηρίου ενσωματώθηκε (2012)  με τη Β΄ 

Χειρουργική του ΓΝΝΙ   «Κωσταντοπούλειο – Πατησίων»  και  στη θέση που μετακινήθηκε  

άσκησε τα καθήκοντα του Διευθυντή  του Β΄ Χειρουργικού Τμήματος μέχρι την ανάληψη 

των καθηκόντων του Επιστημονικά και Διοικητικά Υπεύθυνου Δ/ντή του ενοποιημένου 

Τμήματος Α΄& Β΄ Χειρουργικής (σήμερα εκπαιδεύονται 23 ειδικευόμενοι Ιατροί, εκ των 

οποίων 9 για πλήρη ειδικότητα Γεν Χειρουργικής σε 45 Χειρουργικές Κλίνες που 

διατίθενται, εφημερεύοντας καθημερινά ΤΕΠ και κάθε τρεις ημέρες σε Γεν εφημερίες 

Πόλης).  

Εργάστηκε με απόφαση  ΔΣ στο «Ωνάσειο» Καρδιοχειρουργικό Κέντρο ως Επιστημονικός 

Σύμβουλος Χειρουργός 2001- 2013 με συμμετοχή του ως επικεφαλής Χειρουργός σε 350 

επείγοντα και βαριά χειρουργεία πεπτικού όπως και περισσότερες από 800 χειρουργικές 

εκτιμήσεις σε νοσηλευομένους ασθενείς . Διετέλεσε κατά το διάστημα αυτό μέλος της 

Μεταμοσχευτικής Ομάδας του «ΩΝΑΣΕΙΟΥ» Κ/Κέντρου.  Συμμετείχε επίσης στο 

εκπαιδευτικό του πρόγραμμα με επιστημονικές εργασίες που έχουν παρουσιαστεί σε 

Ιατρικά Συνέδρια  στην Ελλάδα και την εξωτερικό. 

 

Έχει συνεργαστεί ως συνεργάτης Χειρουργός με Ιδιωτικές Κλινικές όπως Ιατρικό Αθηνών, 

Ιατρικό Ψυχικού, Βιοκλινική κ.α.. και διατηρούσε Χειρουργικό Ιατρείο πριν την ένταξή του 

στο ΕΣΥ επί 20ετία στο Κολωνάκι (Ξενοκράτους 27-29). 

 

Μετέχει σε 14 Επιστημονικές Εταιρείες σε διάφορες θέσεις στο ΔΣ αυτών. Επί 12ετία 

κατόπιν συνεχών επανεκλογών του διετέλεσε Ταμίας της Ελληνικής Χειρουργικής όπως και  

επί 10ετία Πρόεδρος του Επαγγελματικού Διοικητικού Συμβουλίου αυτής. 

Διετέλεσε Διοικητής του ΓΝΝΘ Αθηνών «Η Σωτηρία» 2013-2015. Το Νοσοκομείο με 770 

ενεργείς κλίνες αξιολογήθηκε από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ (cost and benefits) στα 3 καλύτερα 
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νοσοκομεία άνω των 600 κλινών.  Ως Διοικητής διακρίθηκε με ΕΠΑΙΝΟ από το Εθνικό 

Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας του Υπουργείου Υγείας, στο πλαίσιο της καλύτερης 

επιχειρησιακής ετοιμότητας  του Νοσοκομείου. Ως Διοικητής επίσης διακρίθηκε με ΕΠΑΙΝΟ 

από το Γραφείο Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα (Friends of Europe in Greece) και 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σε επιστημονικό συνέδριο για τη διάλεξή του «Άσκηση 

Διοίκησης στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Νοσοκομείο». 

Ως εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Επισκόπου Δημητρίου Έξαρχου Καθολικών Ελλάδος 

με απόφασή του όπως και του Υπουργού Υγείας, άσκησε τα καθήκοντα του Προεδρεύοντος 

του Διοικητικού Συμβουλίου 2009-2013 του Νοσοκομείου Θείας Πρόνοιας "Η 

Παμμακάριστος" . 

Διατελεί επι 3ετία ως Μέλος (εκ του Οργανισμού ως ΔΙΥ ) του ΔΣ του ΓΝΝΙ 

«ΚΩΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ-ΠΑΤΗΣΙΩΝ»  ασκώντας τα καθήκοντα του Διοικητού από 04/10/2023 

έως σήμερα, Προεδρεύει του Διοικητικού Συμβουλίου.  

 

1. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε-mail : mil.papastamatiou@gmail.com (προσωπικό) 

Mobile: 6944571999 

www.mpapastamatiou.gr 
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